
Iznuđeni životopis 

Poštovani čitatelji! 

U našim medijima, nažalost, česta je pojava i atrakcija govoriti ružno te „blatiti“ druge. Tako 

se pojavila i vijest jednim dijelom vezana za našu školu (osjećaj je to pojačan činjenicom da 

se stvarala i kreirala ispred naše škole), premda, smatram, nema nikakve veze s nama. 

Jučer, 13. svibnja prilikom posjeta Vlade Republike Hrvatske Gunji i našoj školi, umjesto 

mnogih lijepih stvari koje su nam se dogodile poslije poplave, udarna vijest bio je upit jedne 

gospođe gospodinu Milanoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, koji se poslije 

protezao i na njegove izjave te su dovele u vezu škole u županiji, ravnatelje, a onda i našu 

školu te mene osobno na nekim portalima i vijestima. Kolegice i kolege su mi dolazili jutros 

upitati me jesam li ih pročitao, kao i sa savjetom da bih trebao poslati demanti jer je kod 

njih postojao osjećaj da se „kao nešto trebamo pravdati“. 

Odlučio sam postaviti svoj životopis i svoje razmišljanje na stranicu naše škole, a oni koji to 

žele, mogu tekst slobodno preuzeti u cijelosti.  

Budući da ne želim spominjati druga imena, niti o bilo kome govoriti ono što ne znam, tko je 

zainteresiran da shvati, neka pročita vijest na: 

http://www.tportal.hr/vijesti/hrvatska/381514/Nezaposlena-uciteljica-iz-Gunje-uzvratila-

Milanovicu.html  pa će bolje razumjeti zašto iznosim svoj životopis. 

Rođen sam 1956. u Bugojnu, BiH, a od 1959. živim u Gunji. Poznajem sve ljude u Gunji i oni 

poznaju mene.  

Završio sam osnovnu školu u Gunji, srednju tehničku, strojarski (mašinski) smjer u Brčkom, a 

potom Pedagošku akademiju u Osijeku, smjer fizike i tehničke kulture. Završio sam studij i 

počeo raditi kada sam napunio 21. godinu života tako da iza mene stoji jedno veliko radno 

iskustvo od gotovo 38 godina, i to, osim nekoliko mjeseci provedenih u Račinovcima, sve u 

Gunji, na što sam osobito ponosan.  

Dolaskom informacijske tehnologije kao fizičar i tehničar i sam sam ušao u te vode, a kako 

se što tražilo, polagao sam dodatne ispite:  

1996. - Operater na PC računalu,  

2002. - Voditelj informatičke učionice,  

a 2007. – Europski ECDL Expert Certificate, kao i Certifikat za izvođenje nastave i ispita za 

ECDL Napredni program za odrasle.  

Tako sam i mnoge odrasle, uz predavanje učenicima, uveo i podučio o ICT-u. Napominjem 

da sam u to vrijeme bio i mentor učiteljima te ispitivač gimnazijskim profesorima.  

Samo s ovim diplomama bih po današnjim zakonima mogao biti ravnatelj škole. Kako svoju 

sudbinu povjeravam isključivo Dragomu Bogu, premda čvrsto vjerujem i u ljude, 2011. 
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godine završio sam i dodatni studij u Orašju (Sveučilište u Mostaru, Fakultet prirodoslovno-

matematičkih i odgojnih znanosti) te stekao zvanje Profesora razredne nastave, što sam i 

nostrificirao u Republici Hrvatskoj. 

Od zemaljskih stvari najvažnija mi je moja obitelj, a odmah zatim moja škola, iako često više 

truda ulažem u razvoj škole. Ponosan sam na svoje školovanje, obiteljski život, kao i svoj 

pedagoški i ravnateljski rad i doprinos. Tko želi, sve može provjeriti, diplome nisu nestale u 

vodi. 

Kratki osvrt na udarnu vijest od 13. i 14. svibnja: 

- Portali donose vijest „Nezaposlena učiteljica iz Gunje uzvratila Milanoviću“. Ova 

gospođa nema nikakve veze s Gunjom.  

- Kako gospođa nije iz Gunje, uistinu je i ne poznajem. Sve što bih rekao o njoj bili bi 

tračevi koje sam čuo, a to za mene nije informacija koju bih ja trebao iznositi 

medijima. Iako, ako se vodimo prema njezinoj: „Istina je, ravnatelja ne poznajem 

osobno, znamo se iz viđenja“, onda bih i ja, valjda, imao pravo medijima pričati o 

gospođi.   Ja to ne želim jer ne znam ništa o njoj.  

- Nismo nigdje „svaki petak i subotu zajedno išli“, iako smo, možda, onih godina hodali 

istim hodnicima. Ne sjećam se da smo imali bilo kakve susrete, kontakte i razgovore, 

mada nije isključeno, nakon svega što nam se dogodilo u Gunji, da sam što i izbrisao 

iz memorije. 

- Što se tiče kaznene prijave, ne znam je li to bilo ili će biti. Nije niti bitno. Kroz sve naše 
škole, bilo redovito ili po prijavi, prolaze inspekcije i savjetnici, tako da ih je bilo i kod 
mene i bit će. Dio je to našega posla koji isto tako prihvaćam i razumijem. 

- Gospođa nikada nije povrijeđena bilo čime s moje strane, ni moralno, niti zakonski, a 
ako ju ovaj tekst povrijedi, unaprijed molim oprost jer sam morao iznijeti svoju istinu. 

- Ja osobno, niti sam prije, niti sada pripadam bilo kojoj stranci. Siguran sam da ni 
jedan moj djelatnik nije učlanjen u neku stranku, no o tomu ni ne vodim računa, a 
izbor svjetonazora, ideologije ili stranačke simpatije prepuštam njima. 

- Gdje postoje dvije osobe, već se može pojaviti i problem. Uz moje učenike i njihove 
roditelje, uvijek spremne na dijalog i suradnju, kao i uz izvrstan kolektiv, siguran sam 
da ne postoji posao koji ne možemo obaviti, a to smo pokazali i u ovoj, za nas teškoj, 
ali vrlo uspješnoj godini u poplavi i nakon poplave, a to potvrđuju i naši uspjesi na 
natjecanjima i u brojnim projektima. 

- Na kraju bih se ispričao gospodinu Milanoviću. Bio je naš gost, a susreo se s 
neugodnostima koje, ponavljam, smatram da nemaju veze s nama, a pogotovo ne s 
njime. Nadam se da će pamtiti samo lijepe stvari iz Gunje i iz naše škole. 

 

S poštovanjem prema svima! 
 
U Gunji 14. svibnja 2015.     ravnatelj Stipica Mišura, prof. 


